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AMENDEMENT

ingediend in de plenaire vergadering

AMENDEMENT

déposé en séance plénière

Nr. 18 VAN MEVROUW GERKENS EN DE HEER 

GILKINET

Art. 86

Dit artikel vervangen door wat volgt:

«Art. 86. Behalve wat dit artikel betreft, treedt deze 
wet in werking op een door de Koning bepaalde datum 
en ten vroegste op de datum van inwerkingtreding van 
de wet tot wijziging van de wet van 20 september 1948 
houdende organisatie van het bedrijfsleven, de wet tot 
wijziging van de wet van 4 augustus 1996 betreffende 
het welzijn van de werknemers bij de uitvoering van hun 
werk, de wet tot wijziging van de wet van 26 juni 2002 
betreffende de sluiting van de ondernemingen, de col-
lectieve arbeidsovereenkomst tot wijziging van collec-
tieve arbeidsovereenkomst nr. 5 betreffende het statuut 
van de vakbondsafgevaardigden van het personeel der 
ondernemingen, alsook alle respectieve aanpassingen 
die de tenuitvoerlegging van deze wet vergt.».

N° 18 DE MME GERKENS ET M. GILKINET

Art. 86

Remplacer cet article comme suit:

«Art. 86. Sauf pour ce qui est du présent article, la 

présente loi entre en vigueur à une date fi xée par le 

Roi et, au plus tôt, à la date à laquelle seront entrées 

en vigueur la loi modifi ant la loi du 20 septembre 1948 

portant organisation de l’économie, la loi modifi ant la 

loi du 4 août 1996 relative au bien-être des travailleurs 

lors de l’exécution de leur travail, la loi modifi ant la loi 

du 26 juin 2002 relative aux fermetures d’entreprises et 

la Convention collective de travail modifi ant la Conven-

tion collective de travail n° 5 concerne le statut des 

délégations syndicales du personnel des entreprises, 

y compris les adaptations respectives nécessaires à 

l’exécution de cette loi.».

Documents précédents:

Doc 52 0160/ (S.E. 2007):
008:  Projet amendé par le Sénat.
009:  Rapport.

Voorgaande documenten:

Doc 52 0160/ (B.Z. 2007):
001:  Ontwerp geamandeerd door de Senaat.
009:  Verslag.
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JUSTIFICATION

Il ne sera pas possible d’exécuter, ni d’appliquer la loi 

relative à la continuité des entreprises si l’on n’adapte pas 

simultanément une série d’autres dispositions légales et 

conventionnelles. Il faut par exemple modifi er la loi sur les 

fermetures d’entreprise pour confi er au fonds de fermeture 

des entreprises les nouvelles tâches prévues dans la présente 

loi. Si on ne le fait pas, les travailleurs concernés par une 

fermeture d’entreprise ne bénéfi cieront pas de la protection 

prévue par la loi.

De même, le CNT doit pouvoir terminer ses travaux, 

conclure la CCT nécessaire à la bonne application de la loi et 

s’accorder sur l’exacte interprétation à en donner.

Le présent amendement prévoit que la loi et projet en vi-

gueur à une date fi xée par le  Roi, mais au plus tôt à la date 

à laquelle des lois et les conventions collectives de travail qui 

prévoient ces adaptations entreront en vigueur.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)

Georges GILKINET (Ecolo-Groen!)

VERANTWOORDING

Het zal onmogelijk zijn de wet betreffende de continuïteit 

van de ondernemingen ten uitvoer te leggen of toe te pas-

sen, als tegelijk geen aanpassingen worden aangebracht in 

een aantal andere wetsbepalingen en overeenkomsten. Zo 

is bijvoorbeeld een wijziging vereist van de wet betreffende 

de sluiting van ondernemingen, teneinde het fonds voor de 

sluiting van ondernemingen de nieuwe taken toe te wijzen 

waarin dit wetsontwerp voorziet. Doet men dat niet, dan vallen 

de door een bedrijfssluiting getroffen arbeiders buiten de met 

dit wetsontwerp beoogde bescherming.

Evenzeer moet de NAR de gelegenheid worden geboden 

zijn werkzaamheden af te ronden en de cao te sluiten die 

noodzakelijk is voor de correcte toepassing van de wet en over-

eenstemming te bereiken over de exacte interpretatie ervan.

Daarom wordt in dit amendement gestipuleerd dat de in 

uitzicht gestelde wet in werking treedt op een door de Koning 

bepaalde datum, doch ten vroegste op de datum van inwer-

kingtreding van de wetten en collectieve arbeidsovereen-

komsten die in de met dit wetsontwerp bedoelde wijzigingen 

voorzien.
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